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Se da textul:
,,Jarna sta-n barlog gramada;
Are doar un strop de coada;
E véanjos, greoi si mare,

Dupa fragi si mure moare.”

I. STIINTE ALE NATURII (15 puncte)

1.Recunoaste personajul.

2. Scrie elementul principal de recunoastere, care elimina confuzia cu alt

animal.

3. Scrie altd preferinta a ursului decat cea prezentata in text.

4. Copiaza versul care arata un obicei al ursului.

5. Scrie numele altor trei animale salbatice care prefera aceeasi forma de
relief ca si ursul carpatin.




II. LIMBA SI LITERATURA ROMANA ( 40 puncte)

1. Scrie trei titluri de opere literare in care personaj este un urs.

2. Formeaza trei cuvinte inrudite pornind de la cuvantul ,,urs’’.

3. Scrie adjectivele din text.

4. Demonstreaza intr- o propozitie ca ,,mare’’ poate fi si altd parte de
vorbire decat este in textul dat. Precizeaza ce parte de vorbire este cuvantul dat in
propozitia scrisa de tine.

5. Scrie doud propozitii in care ,,coadd’’ sa aiba alt inteles fata de cel din
text.




6. Analizeaza cuvintele subliniate.

Fara haina ursul a inghetat pe lac.

Vulpea haina l-a pacalit pe urs.

7. Alcatuieste un catren ( patru versuri) despre urs in care sa folosesti doua
numerale.

I1I. MATEMATICA ( 35 puncte)

1. Scrie toate numerele care dau catul 10 la impartirea la 8.

2. Tn familia mea suntem patru surori cu varste diferite: produsul
varstelor noastre este egal cu 30.
Cati ani avem fiecare?

3. Observa:
1=1X1
1+3 =2X2
1+3+5 =3X3

1+3+5+7 = 4X4

Descopera regula si spune produsul carui numar cu el insusi este egal cu
suma numerelor impare de la 1 la 11 inclusiv?




4. Intr-o vizuina sunt doua vulpi.Cea mai tanara vulpe este fiul vulpii
mai in varstd, dar vulpea mai 1n varsta nu este tatdl vulpii mai tinere.
Cine-i vulpea mai in varsta?

5. Ce cifra se ascunde sub simbol? Cate solutii ai gasit?

18%7 > 18 247

6. Avem: 27=3X9; 27:3=9; 27:9=3
Ce s-a gresit in sirul egalitdtilor de mai jos?

a) 31=9X3+4
b) 31:9=3rest4
C) 31:3=9rest4

7. Ordoneaza crescator numerele:
aaa0, aala, alaa, aa00, aaaa.




